

Product Specification

Wednesday, 15 May 2024

Icings and Fillings - Creams

4/07-D

Product Name: PETTINA BUTTERCREAM CONCENTRATE

Product Code: 4260

Information: PETTINA BUTTERCREAM CONCENTRATE is a premix in powder form for making smooth stable

mock cream.

Buttercream using PETTINA BUTTERCREAM CONCENTRATE is simple to prepare by creaming the butter, blending in the PETTINA BUTTERCREAM CONCENTRATE and finally adding water whilst whisking on top speed. Alternatively a combination of butter and MORAH CAKE can be used.

PETTINA BUTTERCREAM CONCENTRATE is excellent for piping into cream buns, gateaux or spreading on sheets.

For many years the trade has looked for a clean eating, pleasant flavoured stable cream and in this respect we feel sure PETTINA BUTTERCREAM CONCENTRATE has it all.